

携手中东欧 共享新机遇

——第三届中国—中东欧国家博览会展现开放合作新气象

○新华社记者

风从海上来,潮涌三江口。中国港口城市宁波,正以开放之姿展现蓬勃生机。

5月16日,主题为“深化务实合作 携手共向未来”的第三届中国—中东欧国家博览会暨国际消费品博览会在宁波开幕,展现出开放合作新气象。

展会扩容升级 助力深化务实合作

东湖湖碧波荡漾,中式廊桥造型的宁波国际会议中心跃然于湖畔,这是中国—中东欧博览会首次启用的新场馆,以容纳比第二届增长30%的参展商。

“中国—中东欧博览会是我们每年最为重视的活动之一。”波兰投资贸易局驻华办事处中国区首席代表尤德良说,今年波兰投资贸易局共组织了10多家企业参展,除了带来传统的美妆、农食、琥珀等产品外,还新增了2家服务贸易企业。

步入智能制造展区,来自斯洛文尼亚的蝙蝠飞机以其独特造型吸引众多目光。

蝙蝠飞机营销总监刘丹介绍,蝙蝠飞机于2018年引进中国,是中斯两国间规模最大的合作项目之一,涉及技术引进、航空制造、产业开发、机场建设、航空服务等系列业务,计划在华投资规模约20亿元。

既利贸易,也促投资,博览会为推动中国与中东欧国家经贸合作高质量发展搭建桥梁与纽带——

吸引中东欧国家400余家境外企业参展;展品超5000种,一批欧盟地理标志产品首次亮相;首次开设服务贸易展区;分行业、国别举办系列贸易投资促进活动。

中国—中东欧国家博览会自2019年举办首届以来,见证了中国开放大门越开越大,汇聚各方务实合作的积极意愿。

匈牙利企业家与雇主协会联合主席科瓦茨表示,近三年来,全球供应链受到外环境影响,双方工商界应把握机遇,推动双方经贸关系向前发展。

进口目标可期 不断释放开放红利

积极扩大进口,是中国高水平对外开放的重要内容,为世界各国提供广阔的发展机遇。

2021年,中方在中国—中东欧国家领导人峰会上提出,计划今后5年从中国—中东欧国家进口累计价值1700亿美元以上的商品。

在宁波国际会展中心的中东欧国家特色商品常年馆里,巨幅标语“中东欧商品进入中国首选之地”,释放出努力实现这一目标的信心。



在宁波国际会展中心设立的第三届中国—中东欧国家博览会暨国际消费品博览会国际消费品展区。(新华社发)

“斯洛文尼亚国民品牌伊兰(Elan)滑雪装备在中国20年间销售量增长了200倍。”作为该品牌中国总代理的北京雪伊兰体育发展有限公司董事长梁立萍感慨,中国冰雪消费爆发式增长,“北雪南下”的热情十分高涨。她专程从北京赶来宁波参加品牌入驻中东欧国家特色商品常年馆二期开馆仪式。

漫步在常年馆,保加利亚的玫瑰精油、波兰的牛奶零食、捷克的啤酒牛肉、匈牙利的精美瓷器……“永不落幕”的中国—中东欧博览会近在眼前,丰富优质的中东欧商品触手可及。

中东欧国家特色商品常年馆是实现中东欧商品365天常年展示交易的创新举措,今年面积翻倍,旨在打造成为中国国内覆盖最全、辐射最广、模式最新的中东欧商品集散地。

鼓励和支持中东欧国家和企业参加进博会、消博会等中国举办的各类展会;推动和完善中国—中东欧国家商务合作对话机制;支持浙江宁波等地高标准建设中国—中东欧国家经贸合作示范区、产业合作园区……一系列务实举措扩大

中东欧国家商品进口,促进产业合作,共享发展机遇。

“当前全球贸易增速明显放缓,但中国自中东欧国家进口长期增长的趋势并没有改变。我们有信心实现上述目标。”商务部副部长李飞说。

新10年新机遇 互利共赢前景广阔

今年是中国—中东欧国家合作第二个10年起步之年。当前,世界进入新的动荡变革期,局势越是复杂,越要增进合作,这也是与会各方的共同心声。

希腊中国商会总监布拉塔斯坦言,希望中国同希腊的合作不限于旅游,还有清洁能源、医疗卫生、中医药等更多领域。

互利共赢,双向奔赴。今年一季度,中国对中东欧国家全行业直接投资同比增长148%,投资领域涉及汽车零部件、家电、医药、物流、能源、矿产等。

TCL投资波兰制造和研发中心、华

大基因在拉脱维亚建成高端智造中心和生命科学创新平台、亚太股份入股斯洛文尼亚电机公司……

TCL科技集团股份有限公司董事长李东生介绍,波兰工厂生产的产品销售到欧盟地区能减免关税,同时中欧班列的开通让供应链效率大幅提升,大大增强了产品在欧洲市场的竞争力,正计划在中东欧国家建立第二个工厂。

黑山南北高速公路优先段、克罗地亚佩列沙茨大桥先后通车,匈塞铁路稳步推进;中欧班列蓬勃发展,中欧陆海快线建设积极推进;希腊比雷埃夫斯港重焕生机……近年来,中国与中东欧国家推动设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通迈上发展新高度。

“未来,中国和中东欧国家贸易合作前景仍十分广阔。”商务部欧洲司司长余元堂说,将充分发挥中国超大市场规模潜力和中东欧地区的区位优势,在传统领域之外重点拓展绿色、低碳、数字、健康等新领域新业态的合作,进一步促进中国和东欧国家贸易的可持续发展。

(新华社宁波5月16日电)

任何一项工程,实施前都需要评估其正当性,尤其像福岛核污水处理这样对生命健康有重大风险的工程,更是如此。然而在福岛核污水处理的多个备选方案中,排海方案可以说最不具有正当性。

2021年4月,日本政府决定推行核污水排海计划时,给出的主要理由是福岛第一核电站内的核污水存储罐已快存满。按东京电力公司(简称东电)的说法,到今年夏秋之际核污水将“无处可存”,不排除入海将耽误核电站的报废工作。

然而,真的是“无处可存”了吗?并不是!就算核电站内没有更多地方用以新建存储罐,核电站周边这么多空地为什么不利用呢?东电对此的解释是,周边空地非东电所有。这就奇怪了,众所周知福岛第一核电站周边大片土地已成“无人区”,无论是日本政府还是东电,只要有解决核污水存储问题的决心,是可以购入土地,以空间换时间,最终找到更好的核污水处理方案。

日本一些环保组织对此提出质疑,而日本政府和东电的托词是,这需要花费大量时间与福岛地方政府和土地所有者协商。然而,福岛核事故处理的时间跨度以数十年计,日本政府和东电居然说没时间,显然是不想为,而非不可为。

与花钱、花时间购入土地新建存储罐相比,恐怕日本政府 and 东电认为核污水排海最“划算”。日本政府和东电称核污水为“处理水”,日本经济产业省组织的专家组曾就此“处理水”的处理提出过多种方案,包括蒸发排入大气、电解处理、通过管道排入地壳深处、固化化处理等,其中排入海方案“成本最低”。

太平洋岛国论坛聘请的第三方专家组对日本的排入海计划尖锐指出,把核污水排入海,在技术上落后于时代,在生态伦理上不正当。核污水排入海不是一国一时之事,必须三思而后行。

日本政府和东电选择将核污水排入海,是极度自私自利的行为,是把原本应由日本承担消化的核污水“风险”推到太平洋沿岸国家、岛国乃至全世界。日本的“划算”是以海洋可能遭到污染、海洋生物和人类生命可能遭受威胁为代价的,这是一种犯罪。

(新华社北京5月16日电)

日本的「划算」是全世界的「代价」

○新华社记者



国有建设用地使用权拍卖出让公告

经三明市沙县区人民政府批准,受沙县区自然资源局委托,本公司定于2023年6月7日上午11时在三明市沙县区公共资源交易中心第一交易厅,拍卖出让三明市沙县区青州镇澄江楼村小坪岭E-1地块国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

1、宗地号P2023-04;土地位置:地块位于三明市沙县区青州镇澄江楼村小坪岭;土地面积:30000平方米;土地用途:工矿用地—工业用地(木材加工和木、竹、藤、棕、草制品业);出让年限50年,自出让地块交付之日起计算;规划指标要求:容积率≥1.0,建筑系数≥40%;绿地率10%≤G≤20%;其他:行政办公及生活服务设施用地比例须≤7%;用地范围内不得建造成套住宅、专家楼、宾馆、招待所和培训中心等非生产性配套设施;其它规划要求:宗地具体规划条件按区自然资源局出具的《规划设计条件通知书》(沙自然资规条〔2023〕7号)为准。

2、经集体研究,该地块拍卖起始价为人民币450万元(并由区政府设拍卖出让底价),竞买保证金人民币90万元。

3、竞买人范围:中华人民共和国境内外的法人、其他组织和自然人(法律、法规、规章和政策规

定不具备竞买资格的除外),在缴交了竞买保证金,提供竞买人证明文件等竞买所需的有关材料后,均可申请参加本次国有建设用地使用权拍卖出让的竞买。

4、竞价规则:按照最高价者得原则确定土地竞得人,以增价方式进行报价,每次加价幅度不少于人民币1万元的整数倍,拍卖过程中拍卖师可以根据竞买人竞价情况调整增价幅度。

5、本次拍卖出让详细资料 and 具体要求,见拍卖出让文件。申请人可于公告之日至2023年6月5日17时到我公司获取拍卖出让文件。

6、报名地址:三明市沙县区凤岗街道商会大厦13层A单元

7、报名截止时间:2023年6月5日17时;竞买人须在竞买报名截止时点前,将竞买保证金缴入三明市沙县区公共资源交易中心的银行账户并开具缴款票据,向我司提交《竞买申请书》以及相关证明文件等竞买所需的有关材料后,办理报名手续,逾期不予受理。

8、联系人:林先生,电话:13666966002。

福建中拍拍卖有限公司
2023年5月17日

遗失声明

- 三明市沙县区高砂镇冲厚村村民委员会遗失三明市沙县区民政局2022年4月26日核发的基层群众性自治组织特别法人统一社会信用代码证书一本,统一社会信用代码:54350427ME1014616U,有效日期:自2021年11月26日至2026年11月25日,声明作废。
- 原单位名称:三明市梅列区医院,现已更名:三明市三元区医院(三明市三元区列西街道社区卫生服务中

三明日报广告公司联系电话:8223675 8241672 QQ:2574961168 微信:13507551212

公告

大田县广平镇联办煤矿、三明富源煤矿有限公司、大田县铭源煤矿有限公司、福建惠峰矿业股份有限公司、大田县东源煤矿有限公司;

本委受理申请人余华臻与被申请人大田县广平镇联办煤矿等的劳动仲裁申请,因你们单位作为本案的被申请人且无法联系,根据《劳动争议仲裁办案规则》第二十条规定,现依法向你们单位公告送达编号:三三市(大田县)工认[2023]110号《工伤认定事先告知书》及工伤认定申请材料副本,自本公告发布之日起经过30日即视为送达。提出答辩书的期限和举证期限为公告期满后的10日内。并定于2023年6月27日9时在本仲裁庭(大田县均溪镇赤岩路2号福万通大厦八楼)开庭审理,逾期将依法缺席审理。

大田县劳动争议仲裁委员会
2023年5月17日

公告

大田县广平镇联办煤矿、三明市联发煤业有限公司、大田县丰源煤业有限公司、大田铭源煤矿有限公司、福建惠峰矿业股份有限公司;

本委受理申请人余华臻与被申请人大田县广平镇联办煤矿等的劳动仲裁申请,因你们单位作为本案的被申请人且无法联系,根据《劳动争议仲裁办案规则》第二十条规定,现依法向你们单位公告送达编号:三三市(大田县)工认[2023]100号《工伤认定事先告知书》,自本公告发布之日起经过30日即视为送达。提出答辩书的期限和举证期限为公告期满后的10日内。并定于2023年6月28日9时在本仲裁庭(大田县均溪镇赤岩路2号福万通大厦八楼)开庭审理,逾期将依法缺席审理。

大田县劳动争议仲裁委员会
2023年5月17日

公告

福建省京鑫煤矿有限公司:
本局依法受理申请人吴中团工伤认定一案拟作出认定工伤决定,现依法向你单位公告送达编号:三三市(大田县)工认[2023]95号《工伤认定事先告知书》,自本公告发布之日起经过30日即视为送达。如对本局拟作出的工伤认定决定不服,可自公告期满后5日内向本局提交陈述和申辩意见,逾期视为放弃陈述、申辩的权利,本局将按照告知书认定的事实、理由和依据作出正式的工伤认定决定。
大田县人力资源和社会保障局
2023年5月17日

公告

大田县溪口煤矿有限公司:
本局依法受理叶增增的工伤认定申请,其自述在你单位从事井下采掘工作,2023年3月30日经三明市疾病预防控制中心诊断为职业性煤工尘肺叁期。现依法向你单位公告送达三明市(大田县)工认[2023]112号《工伤认定事先告知书》及工伤认定申请材料副本,自本公告发布之日起经过30日即视为送达。举证期限为公告期满后的15日内,举证材料请提交至本局养老和工伤保险股,逾期不举证或举证不能,本局将依法作出工伤认定决定。
大田县人力资源和社会保障局
2023年5月17日

公告

大田县溪口煤矿有限公司:
本局依法受理林清钗的工伤认定申请,其自述在你单位从事井下采掘工作,2023年3月30日经三明市疾病预防控制中心诊断为职业性煤工尘肺叁期。现依法向你单位公告送达三明市(大田县)工认[2023]110号《工伤认定事先告知书》及工伤认定申请材料副本,自本公告发布之日起经过30日即视为送达。举证期限为公告期满后的15日内,举证材料请提交至本局养老和工伤保险股,逾期不举证或举证不能,本局将依法作出工伤认定决定。
大田县人力资源和社会保障局
2023年5月17日

公告

三明市联发煤业有限公司、大田县溪口煤矿有限公司:
本局依法受理申请人肖景光工伤认定一案拟作出认定工伤决定,现依法向你单位公告送达编号:三三市(大田县)工认[2023]99号《工伤认定事先告知书》,自本公告发布之日起经过30日即视为送达。如对本局拟作出的工伤认定决定不服,可自公告期满后5日内向本局提交陈述和申辩意见,逾期视为放弃陈述、申辩的权利,本局将按照告知书认定的事实、理由和依据作出正式的工伤认定决定。
大田县人力资源和社会保障局
2023年5月17日

公告

三明市联发煤业有限公司、大田县溪口煤矿有限公司:
本局依法受理申请人苏锋生工伤认定一案拟作出认定工伤决定,现依法向你单位公告送达编号:三三市(大田县)工认[2023]100号《工伤认定事先告知书》,自本公告发布之日起经过30日即视为送达。如对本局拟作出的工伤认定决定不服,可自公告期满后5日内向本局提交陈述和申辩意见,逾期视为放弃陈述、申辩的权利,本局将按照告知书认定的事实、理由和依据作出正式的工伤认定决定。
大田县人力资源和社会保障局
2023年5月17日

公告

大田县广平镇联办煤矿、三明富源煤矿有限公司:
本局依法受理申请人余华毕工伤认定一案拟作出认定工伤决定,现依法向你单位公告送达编号:三三市(大田县)工认[2023]101号《工伤认定事先告知书》,自本公告发布之日起经过30日即视为送达。如对本局拟作出的工伤认定决定不服,可自公告期满后5日内向本局提交陈述和申辩意见,逾期视为放弃陈述、申辩的权利,本局将按照告知书认定的事实、理由和依据作出正式的工伤认定决定。
大田县人力资源和社会保障局
2023年5月17日